СОВЕТ АТАБАЕВСКОГО СЕЛЬСКОГО ПОСЕЛЕНИЯ ЛАИШЕВСКОГО МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА

422635 Лаишевский район, село Атабаево, ул.Молодежная, дом 1, тел, факс: 8(84378)-4-87-41

Atab.La@tatar.ru

АТАБАЙ АВЫЛ ЖИРЛЕГЕ СОВЕТЫ ЛАЕШ МУНИЦИПАЛЬ РАЙОНЫ ТАТАРСТАН РЕСПУБЛИКАСЫ

422635 Лаеш районы, Атабай авылы Яшьлэр урамы, 1нче йорт Тел, факс: 8(84378)-4-87-41 **Atab.La@tatar.ru**

16 июня 2025 года

No 256

РЕШЕНИЕ

КАРАР

О назначении выборов депутатов Совета Атабаевского сельского поселения Лаишевского муниципального района Республики Татарстан пятого созыва

В соответствии с пунктами 3, 7 статьи 10 Федерального закона «Об основных гарантиях избирательных прав и права на участие в референдуме граждан Российской Федерации», частью статьи Избирательного кодекса Республики Татарстан, частью 1 статьи 105 статьей п.3 ст. 13 Устава муниципального образования «Атабаевское сельское поселение Лаишевского муниципального района Республики Татарстан, Совет Атабаевского сельского поселения Лаишевского муниципального Республики Татарстан решил:

- 1. Назначить выборы депутатов Совета Атабаевского сельского поселения Лаишевского муниципального района Республики Татарстан пятого созыва на 14 сентября 2025 года.
- 2. Опубликовать настоящее решение в газете «Камская новь» и на официальном портале правовой информации Республики Татарстан (http://pravo.tatarstan.ru) не позднее чем через пять дней со дня его принятия.
- 3. Установить, что настоящее решение вступает в силу после официального опубликования.

и.о. Главы - председатель Совета Атабаевского сельского поселения

И.Х.Мусин